

S P O R T

Előfizetési árak:
Egy évre 300.— Lei, félévre 150.— Lei,
Negyedévre 80.— Lei

Megjelenik minden héten

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

Cluj-Kolozsvár, Piața Mihai Viteazul 34

Egy évi ár

ára 6.— Lei

Pályaudvaron és a regátban 8.— Lei

Szenzációk a bajnokság utolsóelőtti fordulóján

Az Universitatea megérdemelt vereséget szenvedett a lelkes vasutasoktól — A tartalékolt Victoria heves küzdelem után legyőzte a NAC-ot — A RMS és a Macelari megosztottak a pontokon — A KKASE is elveszt 2 pontot a Vasasoktól — A Haggibbor fölényesen győzött Targul-Muresen

Döntetlen a magyar futball derby

CFR--Universitatea 3:1 (2:1)

Góllövők: Ujfalvy, dr. Hatigean, Krisán és Takács

A Vasutas támadással indul a játék és már a 2. percben Ujfalvy kórnt erőszakol ki. Bogdán ideális kornerrugását Nagy Miklós védhetetlenül a hálsóba helyezi 1:0

A gólról az U heves támadással válaszol, kórnt is ér el, de eredményt a 6. percig nem ér el. Ekkor egy U támadásnál Bonciucat beadását 16-on belül Karbusovszki kézzel fogja, a megítélt tizenegyesből Hatigean egyenlít 1:1.

Az egyenlítés után a CFR fokozza az iramot, frontba is kerül, de az U a közönség lelkes támogatására szilárdan veri vissza a támadásokat. Változatos mezőnyjáték alakul ki, amelyből mindkét csapat védelme kivészi részét. A 17. percben az U jobbszárnya szép összjátékkal felnyomul, Micu azonban biztosan ment. Az U további támadásait Ionescu egymásután rontja.

A 25. percben Bonciucat helyét cserélt összekötőjével, a játék képen azonban ez sem változtat. Az U fokozatosan visszaesik s bár halsóra nagyszerű munkát végez, nem tud eredményt elérni a lelkesen védekező vasutasok ellen.

Változatos mezőnyjáték közben a 31. percben Hirsch hibájából Takács a kornervonalról centerez, a Tirleát átrugó labda Krisán elé esik, aki megszerzi a vasutasoknak a vezetést 2:1.

A vasutasok tovább támadnak, 38. percben Ujfalvy az U kapujáig dolgozza magát, ideális átadását azonban Nagy hájszállyra kapu mellé fejeli. Az egyetemi csapat islábkap és a féldő végéig kapujukhoz szegi a vasutasokat. Sorozatos támadásai azonban eredménytelenek maradnak.

A II. féldő

Változatos játékkal indul a II. féldő, melynek első fele kölcsönös támadásokkal telik el. Az U csatársorának akciói az előrejött Blasiuval tetszősebbek, veszélyesebbek, viszont a halsor gyengébben működik. A vasutasok lelkes játékkal ellensúlyozzák a egyetemi technikai fölényt.

A 12. percben Hatigean egy CFR támadás alkalmával 16-on belül hendset vét, a bírő azonban nem állítja meg a játékot. A 18. percben Hirsch faultjáért szabadrugás az U ellen, Lázár azonban Ujfalvy 17. méteres éles lövést kiütéssel védi. A játék sokat veszít érdekességéből, lassanként ellanyhul és a csapoköz mezőnyjátékot csak ritkán szakítja meg egy-egy lerohanás.

A 23. percben Nagy átadásával Ujfalvy lefut, kicselezve védelmet, ideálisan centerez, amiből jól helyezkedő Takács szép fejessel beállítja a végeredményt 3:1.

Az újabb gól után Hirsch halsóba megy, tömi a csatársort labdával, azonban a kifutadt csatárok nem bírnak védelembé tömörülni ellenfél lelkesedésével. Az előrehuzódott védelem mellett többször veszélyesen támadnak a vasutasok is, de az iniciatíva végig az U kezében van. A közönség tombol és biztatja a bajnokcsapatot, a fekete-fehérek erős finist diktálnak, azonban az eredményt már megváltoztatni nem tudják.

A Universitateát érzékenyen érinti a váratlan pontvesztés és bár a játék legnagyobb részében fölényben volt, többet is támadott, a vasutasok lelkes átékkukkal megérdemelték a győzelmet.

A CFR minden egyes játékos tudása legjavát nyújtotta, közvetlen védelmük önmagát multa felül. Az U-ban, Bonciucat, Tirlea, Hatigean, Hirsch, Giurgiu II. és Blasiu voltak a legjobbak, Lázár kevés dolgát kifogástalanul végezte, a kapott gólok közül egyiket sem védhette. A tartalék csatárok a mezőnyben szépen játszottak, kapu előtt azonban határozatlannak bizonyultak.

Seliceanu jó bírő volt, de ma szokott erélyét nélkülözte.

CFR: Micu—Sütő, Deák—Szabó, Udvary, Karbusovszki—Nagy, Takács, Ujfalvy, Krisán, Bogdán.

Universitatea: dr. Lázár—dr. Tirlea, dr. Hirsch—Blasin, dr. Hatigean, Giurgiu II.—Mayer II., Szűcs, Mayer I., Ionescu Bonciucat.

A mérkőzést Moldován kifogástalanul vezette: A meccsnek kinos szenzációja volt Kopeczni határbíró kultur emberhez nem illő cselekedete. Kopeczni ugyan is egy bírói ítékezés után, melylyel nem értett egyet, odavágta a taccsasztól és Moldovánt tetteg inzulálta. A BB ma este megtartott rendkívüli ülésén. szolgáltatott elégtételt megsértett elnököknek azáltal, hogy a magáról megfélekedett bíró örökre eltiltotta mindennemű sportműködéstől.

RMS--Husos 1:1 (1:0)

Góllövők: Baba és Kaucsár

A bajnoki tabella közepén levő két csapat találkozására a várakozásoknak és a mutatott játéknak megfelelően eldöntetlenül végződött. Az első féldőben a RMS. helycsere után a Husosok voltak a jobban játszó és többet támadó fél, ami a féldőnként rugott 1-1 gólból is pregnánsan kifejezésre jutott. Mindkét együttes hatalmas fejlődésről tett tanúságot és a Husosoknál Marosán, Szilágyi, Mátray és Kozma, a RMS-ben Curtean, Főríz, Kinizsi II. és Baba teljesítménye érdemel különösen megemlést. Általában a husosok jobb öszjátékkal, a RMS lendületesebb egyéni akciókkal, vittek frontba csapatukat. A játék kemény volt, de néhány incidenstől eltekintve nem lépte át a szabályok kereteit. Mejanu erős kézzel, de nem teljes körűltekintéssel vezette a mérkőzést, amelynek lefolyásáról az alábbi tudósításunk számol be:

Az első percek tapogatózó mezőnyjátékkal telnek el. Komáromi hendse büntetlen marad, a másik oldalon Bán kezelését lefujják. A büntetőt Feichinger Curteanhoz továbbítja, ez Babához passzol, aki Poruțiu és Politzer elnézéséből az első gólt rugja, (1:0). A masszívabban játszó RMS a többet támadó fél a következő negyedórán majd a Husos is felnyomul, de Kinizsi itt és Komáromi mindent mentenek. A 34 percben Curtean centeréből Baba 2 percben Marosán beadásából Kozma hibáznak biztos helyzetből.

Helycsere után megváltozik a játék képe. A Husosok azonnal támadólag lépnek fel és a játék percekig a RMS területén folyik. A 15 percben Ferekas hendset vét, a megítélt büntetéstől Szilágyi lelt rugását Gyurkó csak kiülni tudja és a befutó Kaucsár védhetetlenül kiegyenlít. (1:1) A gól után Kinizsi II és Marosán összetűzése hozza igazolomba a kedélyeket, majd egy RMS-támadásnál a Husosok kapuja előtt keletkezik izgalmas helyzet, de Osvát ment. (21 perc) A játék azután kiegyenlítődik, hol a husosok hol a RMS támad Marosán, illetve Curtean révén, de az eredményen a Husosok ellen rugott 2 korner nem változtat.

Husos: Politzer — Malnay, Poruțiu — Bán, Gábor, Osvát — Kozma, Kaucsár, Szilágyi, Dész, Marosán.

RMS: Gyurkó — Kinizsi II., Komáromi — Fazekas, Főríz, Gyurkó II. — Curtean, Baba, Feichinger, Szűcs, Fehér

Victoria—KAC 3:2 (1:2)

Góllövők: Szaniszló, Istvánffy II, Cocoiu, Istvánffy I, Istvánffy II.

A legnagyobb érdeklődés kétségkívül a Victoria-KAC mérkőzés felé fordult. A piros-fehérek egymásután 7 métközésből kerültek ki győztesként és a bajnokság komoly aspiránsává küzdötték fel heroikus küzdelemmel magukat, a Victoria tehát érthetően aspirált a KAC elleni győzelemre, annál is inkább, mert pénteken már nyilvánvalóvá lett, hogy Rakitovszky, a csapat főerősége elfogadva egy kecsgetű ajánlatot, Bukaresibe távozott. A KAC esélyei így lényegesen megcsappantak, míg a Victoria a beteg Dóci nélkül volt kénytelen a küzdelemben menni.

A mérkőzés

Igy érthető tehát, hogy a hűvös-szeles időjárás ellenére is mintegy 2500 néző zárandokolt ki a vasutas-pályára, hogy a mindenképpen izgalmasnak és érdekesnek ígérkező mérkőzés tanuja lehessen. A KAC Arnold és Batrin kérésére miatt 9 emberrel kezdte a játékot, melynek első percei kölcsönös lerohanásokkal telnek el. A 2. percben Istvánffy II. kiszökik, de Schultzól zavarva biztos helyzetben Szatjmári kezeibe passzirozza a labdát. A KAC nagy és lelkes táborra zajos tapssal fogadja a 9. p. beálló Arnoldot, majd Batrin egészíti ki az együttest. A Victoria támad, de a kapu előtt elkombinál. Heim megsérül, elhagyja a pályát, de nem jelenkezik

és így nem térhet vissza többé. (10 p.) Az előrehuzódott Victoria-védelem mellett a 19. percben Batrin megszökik Szaniszlóhoz passzol, aki 18 méterről gyönyörűen ivelt gólt rug a jobb felső-sarkába. A gól és a KAC-közönség lelkes buzdítása felvillanyozza a piros-fehéreket, akik tovább támadnak. A 28. percben frontba jön a Victoria, Abrudán elhuz Arnold mellett, Istvánffy II.-höz passzol, aki védhetetlenül kiegyenlít. Alig ül a zaj a gól nyomán, és már változik a helyzet. Mezey kapja a labdát, a beadott labda a rosszul helyezkedő Sütőhlábáról az ötös vonalon álló Cocoiu elé pattan, aki kapásból a KAC második gólját rugja. (32 p.)

A Victoria támad többet, de a KAC lerohanásai veszélyesebbek. A Victoria-védelem nagyon bizonytalan, különösen Sütő hibázik sokat.

A második féldőben

telesen megváltozik a játék képe. Az első féldő gyilkos tempójától kifutadt és 10 emberrel játszó piros-fehérek visszaesnek és a lendületbe jövő Victoria dönő fölénybe jut. A támadások egész sorozata indul a KAC-kapura, de a csatársorokkal megerősített védelem, a bravurosan védő Szatjmáryval az élen mindent pariroz. A 16. percben Istvánffy II. hoszu szabadrugása a kapufára megy, a visszapattanó labdából Abrudán lö-

vését Schultz kézzel ültibe. A megítélt tizenegyes Istvánffy II. élesen kapu mellé lövi.

Az állandó Victoria fölényt csak ritkán szakítják meg a csonka KAC-csatársor szorványos próbálkozásai.

A 27. percben Istvánffy II. átdolgozza magát balszélen, bátyjához passzol, aki közléről kiegyenlít. A győztes gólt megindult küzdelemben a Victoria marad felül, és a 40. percben Abrudán beadását Istvánffy II. élesen a kapu balsarkába passzirozza. A mérkőzés sorsa ezzel eldőlt.

Az igazság megállapításának tartozunk azzal, hogy elismerjük, bár a Victoria kétségbevonhatatlanul megérdemelte a győzelmet, mert a II. féldőben végig dönő fölényben volt, a KAC tartalékolt együttese oly heroikusan küzdött értékes pontokért, hogy minden dicsértetet megérdemel.

A győztes csapatból Chifor, György, Istvánffy I és II játéka emelkedet ki. Molnár feltűnően bizonytalan volt. A csapat összeteljesítménye, dacára tartalékoltságának, csak most közelítette meg a Victoria régi küzdőképességét. A KAC-ból a régi gárda játékosai, Szatjmári, Raduch és Schultz, a fiatalok közül pedig elsősorban Arnold és Szaniszló, valamint Kertész érdemelnek elsősorban említést.

A Stanciu-Huniade II ügy újabb fejleményei.

Tisztázódik a Comitetul Regional szerepe. — A CC. dönt a Stanciu ügyben. — A labdarugószakosztályi elnök felfüggesztésének oka. — Váratlan fordulat a „sztrájk” ügyben. — A designált szakosztályi elnök a sportbékéről.

A Comitetul Regional elnökének nyilatkozata.

Kerületünk futball sportjának történetében szinte példátlanul álló eset tartja izgalomban hetek óta sportköreinket: a Stanciu és Huniade II. Victoria játékosok átigazolási ügye körül támadt bonyodalom, mely a Comitetul Regional elnökének erélyes közbe lépése nélkül könnyen az állapotok teljes felborulására vezethetett volna.

Tâtar professzor a Stanciu-Huniade II ügyről

A helyzet tisztázása érdekében megkérdeztük dr. Tâtar professzort, a CR elnökét, aki az alábbiakban nyilatkozott munkatársunknak:

— A Victoria még a tél folyamán szabályosan felszerelt beadványban kérte Stanciut, volt Banatul (Timișoara) és Huniade II., volt Academia játékosok igazolását. N. Măntă, a labdarugószakosztályi elnöke mindkét játékos mindennemű mérkőzésre azonnali jogosultsággal igazolta és igazolásukat egyik hivatalos közleményében publikálta is. A játékosok igazolása, bár szabályszerű kérvény alapján, mégis szabálytalanul történt, mert egy a nevezett játékosok leigazolása, mint a hivatalos közleményben adott többi rendelkezés nem támaszkodott szakosztályi határozatra. Az egyik cluji egyesület, az RMS, melyet érintettek a közleményben foglaltak,

a szabálytalan labdarugószakosztályi határozatot megfellebbezte a CR-hoz.

A CR, mikor a fellebbezés tárgyalására került a sor, az iratokat áttette az időközben megváltozott labdarugószakosztályhoz javaslatlással végett. Az új labdarugószakosztály azonban

javaslatlással helyett egyszerűen megsemmisítette a régi szakosztály határozatát és Stanciu-Huniade II. igazolását hatályon kívül helyezte.

A labdarugószakosztály önkényes és törvénytelen határozatát a CR. nem hagyta jóvá és utasította Meref szakosztályi elnököt, hogy az ügyet terjessze a CR. ülése elé. Dr. Meref a CR. legközelebbi (márc. 12.) ülésén jelen volt, azonban az ügyet nem referálta állítólag azért, mert erre az elnöktől felszólítást nem nyert. Ennek az egyszerű magyarázata abban rejlik, hogy a CR napirendre csak azokat az ügyeket tűzheti, amelyeknek aktái előtte fekszenek. A napirend letárgyalása után szokás szerint felszólítottam a tagokat, hogy adják elő esetleges jelentéseiket. Meref dr. azonban csak az ülés bezárása és felszólása után Salvan mérnök felszólítására vette elő az aktákat, amikor már olyirányu kívánságán, hogy az ülést újra nyissam meg, nem tehettem eleget.

A következő ülésen (márc. 12.) tárgyaltuk az ügyet, döntést azonban az ülés határozatképtelensége miatt nem hozhattunk. Az április 12-iki ülésen került ismét tárgyalásra az ügy, amikor is a dosszié hiányában tárgyalási alapul csak a fellebbezés szolgált. A CR rendelkezésére álló hiányos jegyzőkönyv másolatból megállapították, hogy Huniade II. a Victoria részére legálisan igazolatott még 1925-ben. Egyes jegyzőkönyvek hiánya miatt azonban nem tudunk meggyőződést szerezni Giurgiu kapitány olyirányu kijelentéséről, hogy Huniade időközben az Academia részére igazolatott át.

Az április 21—22-iki ülésen a CR, miután az Academia bizonyította, hogy Huniade II. leigazolójátékos volt, ezzel szemben azonban a Victoria azzal az óvással élt, hogy azon az egyetlen mérkőzésen, melyen Huniade II. az Academia színeiben játszott, Huniade I. igazolatlanul szerepelt és így a mérkőzés omológálásra a szakosztály részéről szabálytalan volt és Huniade II.

A Stanciu-Huniade II. ügyvel ezideig a sportsajtó csak a tévesen informált többi egyesületek szempontjából foglalkozott, miért is kívánatosnak tartjuk, hogy az egész ügyet a valódi tényállásnak megfelelően, a leghivatottabb egyén megvilágításában hozzuk nyilvánosságra és ezáltal is hozzá járjunk a status quo helyreállításához.

szereplése meg nem történtek tekintendő, az óvás ügyének eldőltségéig megint nem hozható határozatot és az csak a legközelebbi ülésen várható.

A Stanciu-ügy abból indul ki, hogy nevezett játékos tavaly ősszel bajnoki mérkőzést játszott anyaegyesületének, a Banatulinak színeiben. Ugyanakkor azonban szerepelt a Banatul egy külföldi igazolatlan játékos, de mert a mérkőzést amúgy is elvesztette — hivatalos átirat tanúsága szerint — a timisoarai labdarugószakosztály kényelmi szempontból nem semmisítette meg azt. Miután azonban a mérkőzés hivatalból megsemmisítendő, ennek megtörténtével Stanciu mentesül a következmények terhe alá és mindennemű mérkőzésre azonnali jogosultsággal igazolható. A Banatul mérkőzésének és ezzel kapcsolatosan a Stanciu ügye is a CC elé kerül és annak döntésébe — úgy hiszem — mindnyájan belenyugodhatunk.

Dr. Meret felfüggesztése A Huniade-ügygel kapcsolatosan eszközönd revízió megejtése és a Stanciu-ügy aktáinak a CC elé terjesztése céljából átiratot intéztem a labdarugószakosztályhoz és abban a vonatkozó akták felterjesztését kértem. Mutiu titkár elnöki utasításra egy szokatlan és meg nem engedhető hangu levélben megtagadta az akták kiadását. Az ügyet az április 30-ikán megtartott CR ülése elé terjesztettem és elégtételt kértem a sérelemért, mely egy egyszerű utasítás megtagadásánál sokkal többet rejt magában.

A CR felszólalásomra egyhangu határozattal úgy Meret labdarugószakosztályi elnököt, mint Mutiu titkárt azonnal mindennemű sportműködéstől a fegyelmi vizsgálat megejtéséig felfüggesztette.

Hogy az ügyvitel a felfüggesztésből kifolyólag hátrányt ne szenvedjen, a CR megbizta dr. Hatieganu Simiont, a labdarugószakosztályi rendes tagját az elnöki teendőket ellátásával.

Tatar professzor a CR álláspontjáról

Véleményem szerint a régi labdarugószakosztály illegálisan igazolta úgy Stanciut, mint Huniade II.-t, azonban, ha tekintetbe vesszük a Victoria által felhozott indokokat, lehetetlen a merev elzárkózás álláspontjára helyezkednünk. Minden egyesületnek érdeke, hogy az igazolások ügye a szabályoknak és az igazságnak megfelelően kezeltesék s ha a maguk számára igazságosságot követelnek, igazságosoknak kell lenniök egy másik klub jogos igényeivel szemben is.

A „sztrájk” epilógusa

A labdarugószakosztály elnökének, dr. Meretnek a CR-hez intézett ultimátumot átnyújtó bizottságban történt szereplése váratlan és meglepő eredményre vezetett. A sztrájkoló csapatokat ugyanis a labdarugószakosztály egyenként 100 lej pénzbüntetésre ítélte, amely ítélet a Victoriát természetesen nem érintette. Ezek után tehát, ha a labdarugószakosztály konzekvens akar maradni, a sztrájk miatt a pályán meg nem jelenő és ezért meg is büntetett CFR-rel szemben helyt kell adjon a Victoria azon kérésének, hogy a Victoria-CFR-mérkőzés 2 pontját a CFR meg nem jelenése miatt javára igazolja.

Dr. Hatieganu nyilatkozata

Felkerestük dr. Hatieganu Simont, a CR által a labdarugószakosztály élére designált elnököt, aki a „Sport” számára az alábbi nyilatkozatot adta:

— Ismeretes a CR azon határozata, melyszerint Meref Octavian, a labdarugószakosztály elnökét, valamint titkárát minden további ténykedéstől felfüggesztette.

Ugyanakkor megbízást kaptam, hogy az ügy végleges elintézéséig a futbalszakosztály hatáskörébe tartozó ügyeket intézzem, tehát csakis ilyen minőségben tehetek egyes kijelentéseket.

Első teendőm lesz, hogy az elődők igazságos és tárgyilagos sport elveit szintén magamévá tegyem. Kollegáimmal együtt arra fogok törekedni, hogy a fel dult sport békét helyreállítsuk. A sportpályákon rendet fogunk teremteni, mert vissza akarjuk szerezni a közönség szimpatitáját. A sport klubok között ki fogjuk méríteni a szorosabb érintkezést, hogy ily módon az egyes játékosok durvaságát is kiküszöbölhessük.

A futbalszabályok alkalmazásában a teljes egyenlőség és igazság elvét tartom csak szem előtt, hisz csakis ezáltal adhatunk alkalmat a csapatok közötti verseny eredményének igazságos elbírálására.

Igyekezni fogok a Comitetul Regionalal az eddiginél még szorosabb együttműködési kapcsolatot teremteni — továbbá törekedni fogunk a sportéletbe új lelkesedést önteni azáltal, hogy más városok nemes csapatait lehozzuk hozzánk, hogy ez alkalommal szolgáljon az itteni futbalsport fejlődésének helyes megírására.

Mindenben azon leszek, hogy a jogrend és fegyelem a legnagyobbban közmegegyezésre visszaállítassék. Ha ez nem sikerül, úgy nem mi rajtunk mulik.

Citroen

Az U. Oradeán

A Törekvés és NAC

játékosokkal megerősített Bihorul csapata látja vendégül

(Cluj. máj. 10) A napokban tartott választmányi ülésen az Universitatea el fogadta az oradeai Bihorul meghívását május 10.-re. Bajnokcsapatunk vezetője, hogy méltóan reprezentálhassa városunk futbalsportját régi riválisunkkal, Oradeával szemben, a vasárnapra kitűzött bajnoki mérkőzésének elhalasztását kérte, amit azonban a labdarugószakosztály nem engedélyezett. Reméljük azonban, hogy így is meg fognak felelni a szereplésükhöz fűzött várakozásoknak.

Az Universitatea a következő csapattal megy Oradeára: dr. Lazar — dr. Hirsch, Tirlea — Milivoi, dr. Hatieganu, Giurgiu II. — Mayer. Blașiu, Szócs, Bonciucai, Giurgiu I.

Ellenfele a Bihorul Törekvés és NAC játékosokkal megerősített csapata lesz.

VIVÁS

Visszapillantás az elmúlt vivó szezonra

Az elmúlt 1925/26 évi téli vivószezonban, valamint a most folyó tavaszi utószezonban az erdélyi vivóélet ismét hatalmas lépéssel lendült előre. Különösen Cluj az a város, hol a kintinő Senker mester áldásos működése napról-napra jobban érezteti hatását és keze alá mindegyre újabb és újabb versenyzők kerülnek ki. Ezek a versenyzők az idej versenyeken mind igen szépen megállották a helyüket.

A cluji vivóélet kimagasló eseménye a Cluj—Targu-Mures-i kardcsapat verseny volt, melyben vivóik 11:5 arányú győzelmet arattak. Nem maradt sikeren nagyon mögötte az NSE—KAC klubközi kard csapat mérkőzés sem, mely a KAC el nem vitatható abszolút győzelmét eredményezte az oradeai régi kipróbált négy vivó felett.

A Victoria országos tör- és kardvivó versenyé ismét egy újabb etapot jelent vivósportunk fejlődésében. A kiválóan rendezett versenyen népes mezőnyök küzdöttek a szebbnél-szebb díjakért. Az erdélyi vivósport elismeréssel tartózik a Victoriának ezért a versenyért, mikor vivó gárda nélkül, teljesen önzetlenül, tisztán sportszeretettel rendezte versenyét. Reméljük, hogy a vivó sport híveinek áldozatkész támogatását a jövőben sem tagyu nélkülözni.

A vidéki versenyek közül az aradi Gloria—CFR versenye érdemel említést. A közel mult tagadhatatlanul legnagyobb vivósport eseményét a KAC—NSE oradeai revans mérkőzése és az NSE országos vivóversenye képezte. Mindkét versenyen vivóink váratlanul gyengén szerepeltek, néhány értékes győzelmük dacára is. Az NSE versenyét ritkán tapasztalt népszerűségű mezőnyök jellemezték, azonban a rendezés sok kívánnivalót hagyott maga után. Tulzott volt a lokalpatriotizmus is, ami sok idegen versenyzőnek vette el a kedvét egy újabb oradeai indulástól.

Az utószezon eseménytelenégéből kiemelkezik a mult vasárnap megrendezett Cluj kertleli vivóverseny, melynek győztesei, Losonczy [KAC] és Deheleanu [Victoria], tudásuk legjavát nyújtva méltán kiérdemelték a bajnoki címet.

Hány vivó van Clujon? A cluji vivósport fel lendüléséről a következő adatok tanuskodnak: a KAC vivóinak száma megközelíti a 100-at, a Victoria-nak 12, a VK-nak 4, a Haggi-bor-nak 3 aktív vivója van. Az egyetlen kívüli vivóink száma 20.

SPORTÉRMEKET
románcozott és préselt egyélti jelvényeket készít
MAXIM OSTERN
arany-, ezüst és fémárgyár Temesvár, II. Malomtér

Az AAFAR reorganizációja

Clujra helyezik át a központ székhelyét — A 16 - ki gyűlés céljai — Jakobi Ernő nyilatkozata

(Cluj máj. 10.) Az AAFAR, a romániai birkózók szövetsége megalakulása után rövidesen be is szüntette működését. A megalakulás óta az alapszabályok szerint két havonként össze hívandó bizottsági ülések ügyében dr. Vatiianu Sabin elnök egyetlen lépést sem tett. Az AAFAR ügyének szanalása érdekében most Vatiianu Titus szöv. bíró, bizottsági póttag máj. 16 - ra összehívta a központi bizottság tagjait.

Az AAFAR indokolatlan munkabeszüntetésére vonatkozólag megkérdeztük Jakobi Ernő szöv. bíró, az AAFAR ügyeinek kiváló ismerőjét, aki a „SPORT” számára az alábbiakban nyilatkozott:

— Az AAFAR-ral kapcsolatosan cluji bírói körökben az óhaj merült fel, hogy a mult év júniusában megalakult országos bírói testület központját Clujra helyezzük át. Erre az áthelyezésre az adta az impulzust, hogy a szervezet megalakulása óta egyetlen ülést sem tartott, vezetősége pedig az alkületekkel megszüntetett minden összeköttetést.

Az AAFAR adminisztrációjának teljes benu-lása arra vezethető vissza, hogy az elnök Aradrol elköltözött, titkára pedig állandóan külföldön tartózkodik.

Mintegy két hete Vatiianu Titus értesítette az alkületeket, hogy 16 - án gyűlést tart a központi bizottság a függő ügyek elintézésére céljából. Erre az ülésre a cluji BB Nagy Lajos, dr. Meret Octav és Jakobi Ernő központi bizottsági tagokat küldi ki. A cluji megbízottaknak elhatározott szándékuk, hogy az AAFAR székhelyét Clujra helyezik át annál is inkább, miután megalakulásához Cluj hozta az első áldozatot.

Az összes sportfelszerelések
nagyraktára

EMIL SCHUSTER

CLUJ—KOLOZSVÁR, PIATA UNIREI

Sándor Ágoston Utóda, Cluj-Kolozsvár — Férfi divat ujdonságok!!

USZÁS

Előkészületek az uszó szezorra

Az új uszószerkesztő agilis vezetősége értékes programot dolgozott ki az uszósport kedvelői számára. Kerületi, országos és nemzetközi versenyeket terveznek és az egyesületek uszójának bevonásával rendszeres vízpoló tréningeket és poló bíró tanfolyamot rendeznek.

A Dianauszoda, tervbe vett megnyitásával és az uszoda vezetőségének sportszerű intézkedésével lehetővé válik, hogy az uszószerkesztő tréningjeit az egyetlen népfürdőnek, a városi

Sportemberek
jó harisnyát
SÁNDOR-tól vesznek!!
FÓTÉR 9.

strandnak hivatásától történő elvonása nélkül rendszeresíthesse és a tervbe vett versenyekre hatalmas gárdát vonulathasson fel.

Itt említjük meg, hogy az Universitatea több kiváló képességű uszója a Victoria uszószerkesztőjéhez kérté át igazolását, miáltal a Victoriának ez a szerkesztője is kerületünk legjobb szakosztályai közé emelkedett.

Szakadás az NSC uszószerkesztőjében. Az oradeai Törökös nagy múltú uszószerkesztőjének egységében sajnálatos szakadás állott be, minek következtében uszói egy része az NSC uszószerkesztőjéhez lépett át. A kerületben, de ugyancsak az egész ország uszósportja felett a hegemoniát gyakorolt Törökösre súlyos veszteséget jelent a tömeges kiválás, a rivalizálás megindulása azonban értékes eredményeket és hatalmas fejlődést rejt magában.

Uszóstádion Oradeán. Oradeáról jelentik: A sportegyesületek bevonásával a városi tanács egy új, modern uszóstádion létesítését tervezi. A terv megvalósítása újabb lendületet fog adni Oradea amúgy is fejlett uszósportjának.

Utban a játékosbiztosítás

Az Universitatea egyenként 50.000 lejre biztosította játékosait — Egyesületeink figyelmébe

(Cluj, május 10.) Az utóbbi évek sorozatos szerencsétlenségei, a sok egymásután, súlyos futballsérülés a kötelező játékosbiztosítás elrendelésére vezette intézőkőreinket. A Comitetul Regional közgyűlése határozatilag kimondta, hogy minden egyes, a pályára lépő játékost baleset ellen biztosítani kell és ezen játékosbiztosítás költségeit az olimpiai adó mintájára szervezett, de minden pályalátogatóra kötelező kétételes jegyadó kivételével fedezik. A CR fenti határozatának kerestülvitele már csak rövid napok kérdése és ahogy az e célra megrendelt jegyfűzetek elkészülnek, életbe is lép a kötelező játékosbiztosítás. A játékosbiztosítás megvalósulása nemcsak a játékosokra, hanem a közönségre is kellemes, megnyugtató hatást fog gyakorolni.

Az Universitatea vezetősége a CR akciójától függetlenül már a közelmúltban biztosította is 13 játékosát a Dacia Romania-nál mindennemű, a pályán történő baleset ellen egyenként 50.000 lejre. A nevezett biztosító társaság dr. Hatiegan Simion Intervenciójára a legkedvezőbb feltételek mellett vállalta az U tagjainak biztosítását és az egyesület mindössze 1100 lej általánynyi fizet. Ez az összeg 13 játékos biztosításáért egyre oly csekély, hogy az U vezetősége elhatározta az ifjúsági csapat tagjainak a biztosítását is.

Figyelmébe ajánljuk ezt a követendő példát többi egyesületeink vezetőségének is.

Bucurest és Brasov válogatottjai Clujon

Arad és Temesvár szövetségeivel is folyamatban vannak a tárgyalások

(Cluj, május 10.) A szövetségi kapitány teendőit ellátó háromtagú bizottság dr. Meret labdarugószerkesztői elnökkel az élen megállapodást tétesített Bukarest és Brassó szövetségeivel egy-egy városközi válogatott mérkőzés tárgyában. Hivatalos jelentés szerint mindkét városközi válogatott mérkőzés június hó folyamán Clujon kerül lebonyolításra, a bukarestieknek az ország legelső klasszisát képező együttese június 20-ikán, a brassói válogatott pedig június 29-ikén mérkőzik reprezentánsainkkal. A revans idejét még nem állapították meg.

A cluji kerület periferiáin kihál a sport

Az alkerületi beosztás eredményei — Önköltségi áron sem képesek fogadni cluji csapatokat — Fiaszkót szenvedett a segélyezési akció

Ankét a vidéki sport megmentése érdekében

(Cluj, május 10.) A cluji kerület periferiáin 1925-ben tetőpontján állott a sportélet és a II. osztályu bajnokságban 5 vidéki egyesület szerepelt, amelyek respektábilis eredmények mellett rendkívüli erkölcsi diadalt is arattak, amikor többször egymásután megnyerték a bajnokságot, sőt a helyezettek is az ők soraikból kerültek ki. A tárgul-muresi kerület 1926-ban bekövetkezett visszaesése azonban magával hozta a szerencsétlen alkerületi beosztást és ez a virágzó vidéki sportélet visszaesését, majd teljes stagnálását vonta maga után.

Kerületünk vezetőségét a vidék sportjának nagymérvű hanyatlásáért aligha terheli felelősség. A cluji csapatok eminens érdekei követelték az új beosztást és más megoldási mód nem kínálkozott, mert az I. és II. osztályu bajnokság további fenntartása és a legalább három, erre jogosan igényt tartó vidéki egyesületnek az I. osztályba történő sorozása nemesak ezeket a vidéki egyesületeket kergette volna a teljes anyagi csődbe, hanem lehetetlenné tette volna a többi cluji egyesület fentmaradását is.

A cluji sport tovább fejlődésének érdekében tény, hogy áldozatott követelt a vezetőség a vidéki egyesületektől, de pillanatig sem volt szándékában feláldozni a vidék sportját. Nem is az alkerületi beosztásban volt a hiba, hanem abban, hogy a vidéki egyesületek vezetőségei ambíciójukat vesztetten felhagytak a küzdelemmel, beszüntették csapataik érdekében folytatott áldozatkész munkálkodásukat és minden felelősséget egy kényelmes gesztussal a C. R.-ra hártottak át. Ha a küzdelem feladása helyett fokozottabb tevékenységre sarkallta volna a változott helyzet a vidéki sportegyesületeket, nem állott volna

elő az a helyzet, hogy most, amikor a vidéki egyesületeknek a cluji bajnokságba történő besorozására kerülne a sor, nemes vetélkedés helyett a vidék sportjának teljes stagnálásáról kényszerülünk beszámolni.

A C. R. az átmeneti idő megkönnyítése céljából kötelezte a szabadnapos cluji egyesületeket, hogy önköltségi áron teljes első garnitúrájukkal tartsanak mérkőzéseket a vidék centrumaiban. A korai szezont tekintve alig pár ilyen mérkőzés került volna lebonyolításra ez ideig, de a kirendelt csapatok meglepetésére a vidéki egyesületek sorra lemondották ezeket a kedvező mérkőzéseket arra való hivatkozással, hogy érdeklődés hiányában még az utazási költségeket sem tudják garantálni.

Ez a tény szomorú fényt vet vidéki sportunk helyzetére. S miután az 1925-26 évi bajnokság már befejezéséhez közeledik és mindinkább aktuálisá válik a C. R.-nak az 1926-27 évi bajnoksága vonatkozólag tett kötelező ígéretének beváltása a vidéki egyesületekkel szemben, kívánatosnak tartjuk, hogy ankét formájában e hasábon helyet adjunk a periferiák vezető egyéniségeinek véleményeik nyilvánítására és megkeressük azt a megoldási módozatot, melynek alapján városunk és vidékének különböző érdekűségei össze egyeztetetők volnának.

A vidéki sport megmentésének érdekében tartandó ankétunkon alkalmat nyer minden egyesület véleményének kifejtésére, kívánságainak tolmácsolására, ami annál nagyobb reménnyel kecsegtet, mert alkalmunk volt meggyőződni a C. R. jóakarataról és hisszük, hogy egy megfelelő platform teljes megértésre találma.

HIREK

A Zongor—Szilágyi-ügy epilógusa. A „Sport” ismerte először a régi labdarugószerkesztő azon meglepő határozatát, mely szerint a Szilágyi és Zongor igazolatlan szerepeltetése miatt a Husostól 10 és a KKASE-től 6 pontot levont és nevezett játékosok szerepeltetésével megnyert mérkőzéseik újrajátszását rendelte el. A súlyosan érintett egyesületek azonnal megfelebeztek a határozatot és felebezésüket a CR javallattal végett az új labdarugószerkesztőhöz, tette át a labdarugószerkesztő a multheti ülésén hozott határozata alapján javasolja a CR-nak, hogy az igazolatlan játékosokkal megnyert mérkőzések újrajátszását rendelje el, az egyesületeket pedig sujsa pénzbüntetéssel. Így a Zongor—Szilágyi-ügy az igazságnak megfelelő befejezést fog nyerni. A megismételtetni javasolt mérkőzések a következők: Husos—Vasas, Husos—RMS, KKASE—Vasas és a KKASE—RMS-mérkőzések.

A BEAC Clujon? A pünkösdi ünnepekre az Universitatea meghívta budapesti testvéregyesületét Clujra. Az előrehaladott stádiumban levő tárgyalások reményt nyújtanak arra, hogyha a husvét már eltelt program nélkül, legalább pünkösdre lesz külföldi attrakciónk.

Bajnoki mérkőzések — csütörtökön. Hivatalos helyről szerzett értesüléseink szerint a Labdarugószerkesztő a bajnokság programmszerű befejezése érdekében az elmaradt, vagy megsemmisített mérkőzéseket csütörtök délutánként szándékozik lejátszani. A terv ellen — miután a mérkőzéseket már nyugodtan lehet 6 órára kintzni — az egyesületek sem emelnek kifogást s rövidesen befejeződik a bajnoki szezon és így a város- és klubközi érintkezés is tér nyílik.

Félszakad az ifjúsági bajnokság. Illetékes körökből értesülünk, hogy az ifjúsági bajnokságot az I. osztályu bajnokság befejezésével egyidejűleg félbe fogják szakítani. A bajnokság félbeszakításának oka főképpen a kispálya huzamos használhatatlansága miatt elmaradt mérkőzések nagy számában keresendő, amihez hozzájárult még az is, hogy az egyesületek nem állítják ki újabban rendes időben ifjúsági csapataikat és így a bajnokság lebonyolítása fizikailag is lehetetlen. Az ifjúsági bajnokság szomorú sorsára megvisszatérünk.

Amateur-Oradea. Oradea-mararól jelentik: Dr. Morar Teofil vezetése alatt több oradeai lelkes sportember amateur néven új sportklubot alakít. Az új alakulás célja a tiszta, profizionizmus mentes sport fejlesztése és fenntartása. Az új egyesület a napokban tartotta meg alakuló közgyűlését.

Új sportegyesület Targumureson. Targul-Muresről jelentik: A tárgul-muresi sportélet fellendítésére a régi egyesületek tagjainak bevonásával egy új sportklub alakult C. S. Mures néven. A C. S. M. vasárnap tartotta első bemutatkozó mérkőzését a NAC-kal szépszámú közönség jelenlétében.

Ingyen 3500 lei-

hez juthat az, ki a **PARISIEN ÁRUHÁZ R.-T. Calea Regele Ferdinand 13** áruházban bármit vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jóvedelmének egy bizonyos hányadát vevőközönségének jutatja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirakatában közszemlére helyezett

3 értékes tárgyat

közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyerőnek díjmentesen kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, harisnya, porcellán- és üvegáru, gyermekkoscsik és gyermekjátékok legolcsóbb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.

Sorajegy minden vevőnek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltatva.

„SPARTA“

SPORTÁRUHÁZ CLUJ-KOLOZSVÁR,
CALEA VICTORIEI

Rakettjavítás 5 Rakethurozás

Futball-, vivó-, ping-pong-, cserkész s mindennemű sportfelszerelések
Kötöttáruk nagy választékban!

HIRDESSZEN A SPORTBAN!

TENISZ

Romania a Davis Cupért

Ausztrálával szemben 11:2-re
vesztettünk

Bécsből jelentik: Csütörtökön fejezték be Bécsben Románia és Ausztria teniszsportjának képviselői között a Davis Cup mérkőzéseket, amelyek, amint az előrelátható volt, a jóval magasabb klasszist képviselő osztrákok biztos és fölényes győzelmével végződtek. Az egyes mérkőzések után már 8:2-re vezetett Ausztria, míg a három vegyespáros-szett után a végeredmény 11:2-re alakult Ausztria javára. A csütörtöki eredmények a következők:

Artenz—Nateika, Misu—Sangalli 6:4, 2:6, 7:5, 3:6, 6:4. Gyönyörű küzdelem, amelynek folyamán Románia képviselői rendkívül szívós ellenállást tanúsítottak és a meccset balszerencsésük folytán veszítették el. Dr. Zboril, dr. Munk-Bunea: Puhf 6:3, 4:6, 3:6, 6:2. A döntőmérkőzés elmaradt, mert az utolsó szettben dr. Roman oly szerencsétlenül esett el, hogy térdén vérömlést szenvedett és így Románia képviselői kénytelenek voltak a további küzdelmet feladni.

A cseh-görög nemzetek közötti tennismérkőzést a csehek nehezen 3:2 arányban nyerték. A verseny megkezdése egy eddig ismeretlen Egyiptomban élő görög tenniszese, Ceriendi volt, aki az egyesben valamennyi cseh játékosat verte. A mérkőzést azután a páros döntötte el a csehek javára.

Délafrika — Portugália mérkőzésekkel eg idejűleg Londonban megkezdődött a Délafrika és Portugália közötti Davis Cup mérkőzés is, amely elé a két állam magas klasszist tekintve nagy érdeklődéssel tekint az egész tenniszvilág. Az első napi eredmények után Délafrika biztosra vár a győzelmére kérdésessé vált, mert Portugáliának sikerült a két egyesmérkőzésből 1-et megnyernie.

Magyarország is elhatározta a hosszús huza-vona után a Cup mérkőzéseken való részvételét. A sorsolás szerint e hó 15-ikén Kehrling, Takács és Kirschmayer Barcelonába utaznak, hogy Argentína képviselőivel megmérkőzzenek.

Rakitovszky és Arnold kiléptek a KAC-ból

Deutsch Simi és Rakitovszky a
Makkabiban

(Cluj, május 10.) Rakitovszky Géza, a KAC kitűnő centercsatára és Arnold, az utóbbi időben feltűnt gheriai védőjátékos, aki a legmagasabb román bekk klasszist képviseli, bejelentették kilépésüket egyesületükből.

Rakitovszky, Deutsch Simi volt U játékoskal leutazott Bucurestibe, ahol mindketten a Makkabbi-ban fognak szerepelni, Arnold pedig a Husosok részére kérte átigazolását. A KAC érthetően rendkívül fájjalja két kiváló játékosának távozását és valószínűleg ennek hatása alatt a péntek esti klubközi értekezleten szípkázással vádolta meg a Husosok intézőjét, Végh Gyulát s csak Kirkosa Gyulának a Husosok elnökének conciliáns magatartása akadályozta meg a két klub között az Arnold miatt kitört háború elfajulását.

Rakitovszky távozás — mely azonban még korántsem végleges — súlyos veszteségét jelenti válogatottunknak. Arnold csak klubot cserél és így továbbra is városunkban marad.

Országos birkozó verseny Oradeán. Oradea-mare-ról jelentik: Május 16-án a Törekvés rendezésében Oradeán kerül lebonyolításra Románia ez évi birkozó bajnoksága. A bajnokságra már eddig is számos nevezés érkezett.

Libál József

FÉMONTÉDE



CLUJ—KOLOZSVAR,
CALEA VICTORIEI 93.

KÜLFÖLD

Románia — Törökország 3:1 (0:0) Semmler (2) és Matek a góllövők

(Cluj máj. 10) Konstantinápolyból jelentik: Pénteken délután szép számu közönség jelenlétében játszotta le a Kinizsi megerősített legénysége mint Románia reprezentatívja a Török - Román válogatott mérkőzést és azt eredménytelen félidő után Semmler (2) és Matek góljaival 3:1 arányban megnyerte.

A Kinizsi turájának ez volt az utolsó mérkőzése. Timisoarai jelentések szerint a bajnokságot ma reggel haza érkezett. Az állomáson a sikeres külföldi turáról hazatérő csapatot a hatóságok és hivei ünnepélyes fogadtatásban részesítették.

A budapesti I. osztályu bajnokság eredményei

Döntetlen a magyar futball derby

A „SPORT” szikra táviró jelentése

FTC — MTK 1:1 (1:0) a ferencvárosiak fáradtan játszották le a budapesti derbyt, mely az első viszonyoknak megfelelően eldöntetlenül végződött. Az első félidőben Mácsay szerzi meg a vezetést, amit a második félidőben Braun egyenlít. 40,000 főnyi közönség nézte végig a mérkőzést.

VAC — KAC 1:1

Törekvés — BEAC 3:1

LEGUJABB

Vidéki eredmények

Haggibbor—MSE 3:0 (1:0)

biró Fehér

A H szép kombinációjú játékkal győzött a reorganizált MSE felett és a felázott pálya dacára mindvégig kezében tartja a mérkőzést. A vezető gólt Reményi szerzi meg. A második félidőben Rosenfeld III. szép gólt lő, majd újra Reményi beállítja a végeredményt.

Timisoare

TAC—Törekvés 2:1 (1:0) biró

Danciu. változatos játék, egyenlő erők küzdelme. Possák a TAC, Szilágyi a Törekvés góllövője. Barátságos mérkőzés, melyet nagyszámu közönség nézte végig.

Arad

AMTA—Hakoah 8:2 (2:0) I. oszt. bajnoki.

Vulcan

AAC—VSC 1:1 (1:0)

Oradea

CFR—Makkabea 6:0 (3:0)

KKASE--Vasas 2:1 (1:1)

Góllövők: Bede, Toth, Toth

A kereskedők kezdenek, változófényű mezőnyjáték után 13. percben Bege ideális szabadrugása után a védő kapus hasa alatt hálóba jut. 0:1. Heves KKASE támadások közben a 19. percben Rotsching összecsap Désivel, akit ajultán visznek le. A KKSE tovább is hevesen támad, 10 emberrel is fölénybe kerül. A 26. percben végre Szász kornerrugásáról jól helyezkedő Tóth kiegyenlít, a kiegyenlítés után a Vasas erős iramot diktál, de akciót nem kíséri szerencse.

A II. félidőben a játék ellanyhul és legnagyobb részt nivótlan labdacsapkodással telik el. A győztes gólt a 36. percben Tóth beadásából és Burger kinos hibájából ér el a kereskedők csapata.

A győztes csapatból Kajla, Krieshofer II. Mann, Tóth és Szilágyi játszottak elfogadhatóan, a Vasasban Disinszky debüje, Bede, Szabó és Ambrus játéka érdemel említést.

Jakobi Ernő kifogástalanul vezette a mérkőzést.

A jövő heti programm

Nincs még program a hősök
ünnepére — A bajnokság utolsó
fordulója

A május 13-iki ünnepnapra a pályaintéző bizottság a városi sporttelepet a katonaságnak és az iskoláknak utalta ki. Katonai körökből szerzett értesüléseink szerint a katonaság e napon nem veszi igénybe a pályát és így valószínűleg az iskolák önállóan rendezik meg szokásos tornaünnepélyüket.

13-án (csütörtök) délutánra a labdarugószakosztály a husvétli szünet miatt elhalasztott RMS—Universitatea bajnoki mérkőzéseket tűzte ki a városi sporttelepre. Előzőleg (délután 3 órakor) a II. csapatok játszanak a szövetségi díjért. A RMS—Universitatea I. osztályu bajnoki mérkőzés vezetésére a BB Moldovan Nicolae-t (határbírók Jakobi és Seliceanu), a szövetségi díjmérkőzés vezetésére Dürer szöv. bírókat delegálta. Az Universitatea győzelme nem lesz könnyű, de biztosra vehető.

Május hó 16-ikán, vasárnap csapataink a bajnokság utolsóelőtti forduló-

ját bonyolítják le a következő beosztásban:

Városi sporttelep: délelőtt 9—11. KAC II.—RMS II., 11—1. Husos II.—Victoria II. szöv. díj mérkőzések, délután 3—5. KAC—RMS. 5—7. Husos—Victoria I. oszt. bajnoki mérkőzések. Rendezőegyesület a KAC.

CFR-pályán: délelőtt 9—11. Academia II.—Vasas II., 11—1. Haggibbor II.—CFR II. szöv. díj mérkőzések, délután 3—5. Academia—Vasas, 5—7. Haggibbor—CFR I. oszt. bajnoki mérkőzések. Rendezőegyesület az Academia.

A helyezésekre kihatófontosságú mérkőzések elkeseredett, heves küzdelmet ígérnek és kimenetelüket megjósolni nem lehet. A KAC—RMS-mérkőzésen a pillanatnyilag jobban dlszponált csapat minimális gólarányu győzelme valószínű. A Haggibbor—CFR-mérkőzés igéri a legnagyobb szenzációt, kimenetele teljesen nyílt, eldöntetlen eredmény felelne meg leginkább az erőviszonyoknak. A tabella két utolsó helyezettjének küzdelme teljesen reménytelen, miután 1—2 ponttal megpecsételt sorsukon változtalni már nem tudnak.

A bajnokság állása

A cluji I. osztályu bajnokság

helyezés	játszott	győzött	döntetlen	vesztett	adott gólt	kapott gólt	pontszám
1. Victoria	16	9	3	4	43	25	21
2. KAC	16	10	2	2	36	17	22
3. Haggibbor	15	8	4	3	33	17	20
4. Universit.	12	7	3	2	27	16	17
5. CFR	15	8	1	6	32	27	17
6. KKASE	18	7	2	9	29	37	16
7. Husos	15	5	5	5	23	32	15
8. RMS	15	5	3	7	25	28	13
9. Academia	12	2	—	10	16	34	4
10. Vasas	14	—	1	12	7	34	1

Ifjusági mérkőzések.

KAC ifj.—Haggibbor ifj. 0:0 (félbeszakítva) Biró Nagy Lajos, aki a 40. percben a közönség tulhangoz viselkedése és megfelelő rendezőség hiányában beszüntette a mérkőzést.

CFR ifj.—Husos ifj. 3:2 (3:0) Biró Tinnea. Az I. félidő a CFR-é, a II. a Husosé volt.

U. ifj.—Victoria ifj. elmaradt Adorján bíró meg nem jelenése miatt.

Szövetségi díj mérkőzések.

Victoria II.—KAC II. 2:1 (1:0)

U. II.—CFR II. elmaradt az U. II. meg nem jelenése miatt.

Vasas II.—KKASE II. 2:1 (1:1)

Lemondott a CR titkára

(Cluj, május 10.) Giurgiu Petre kapitány lemondott a CR-nál vállalt titkári tisztségéről. Lemondásának oka személyi okokra vezethető vissza. A CR péntek esti ülésén a titkár lemondását elfogadta.

Klubközi értekezlet. A Cluji egyesületek a hetenkénti klubközi értekezletet rendszeresítették és a jövőben minden péntek este megbeszélést tartanak a Palermó kávéház emeleti különtermében. A május hó 7-én megtartott értekezleten 8 egyesület delegátusa vett részt. Nifescu (RMS) elnöklte alatt. Az értekezlet több napirenden levő sérelem tárgyalása és a jövőben elfoglalandó álláspont megbeszélése után a késő éjjeli órákban ért véget.

Felelős szerkesztő:

MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

A kolozsvári
CZELL söröződe világos

„URSUS”

söre a közönség legkedveltebb
itala!

Össze nem tévesztendő más gyártmányu „Czell” elnevezésű sörökkel, mert csak az „URSUS” elnevezésű sör az eredeti és közkedvelt

Kolozsvári

Monostori sör!

CITROEN